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 Бивши британски министар спољних послова Дејвид Милибанд каже да му је то што је
подржао инвазију на Ирак "једно од највећих кајања" током политичке каријере.

  

Он је, како преноси "Гардијан", рекао да су рат из 2003. и тај период нанели "стварну
штету" тврдњама Запада да се залаже за основне вредности међународног поретка и
правде.

  

"Гласао сам за рат. Подржао сам став владе. Немам сумње у то колико је то била
озбиљна грешка", рекао је он публици фестивалу у Велсу.

  

Описао је тај војни сукоб као "стратешку грешку", делом због "глобалне лекције којом нас
је подучио".

  

"Ја лично не верујем да то оправдава оно што се касније догодило у Украјини", рекао је
Милибанд, ипак признавши да постоје они који антируски став Запада оцењују као
лицемеран.
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"Мислим да је то веома, веома озбиљна ствар", истакао је.

  

Милибанд је додао и да га много брине подела у свету.

  

"Украјина је ујединила Запад, али је направила поделу између Запада и ширих делова
света", рекао је он.

  

Земље које представљају више од 50 одсто светске популације одбиле су, каже, да због
специјалне војне операције осуде Русију упркос чињеници да, како наводи, разумеју да
се догодила "гротескна злоупотреба међународног права".

  

"Док је само пет земаља подржало Русију у УН, 40 или 50 земаља одбило је да се
придружи било каквој осуди, не зато што подржавају инвазију на Украјину, већ сматрају
да је Запад крив за лицемерје и слабост у суочавању са глобалним проблемима у
последњих 30 година", рекао је Милибанд.

  

Извршни директор Међународног комитета спаса подстакао је присутне да прочитају
говоре кенијског председника Вилијама Рута, који говори о томе како "напори у Украјини
треба да се упореде са напорима да се ухвати у коштац са другим ратовима у другим
деловима света".

  

Милибанд је рекао да су Руто и други попут њега поентирали истичући да "у Украјини
постоје огромно сиромаштво и злочини над сопственим становништвом", али ипак
питајући "али шта је са Етиопијом, шта је са Авганистаном, шта је са Палестином".

  

"И мислим да је то оно што морамо да схватимо веома, веома озбиљно ако желимо да
разумемо која је улога Запада, без обзира на Уједињено Краљевство у глобалној
политици", истакао је бивши британски министар.
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